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Επίσκεψη Βέλγων εκπαιδευτικών στο σχολείο μας  
στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής παρακολούθησης του προγράμματος  

«Πρασινίζω το σχολείο μου, Πρασινίζω τη γειτονιά μου»,  
το οποίο εφαρμόζεται στο Δημοτικό Σχολείο Ορούντας,  

σε συνεργασία με τα οργανωμένα σύνολα της κοινότητας Ορούντας και  
τη Μονάδα Εκπαίδευσης για το ΠΕΑΑ, ΥΠΑΝ  

 

 Στις 17/2/2025 στις 10:00, υποδεχτήκαμε στο σχολείο μας εκπαιδευτικούς από το Βέλγιο, που 

βρίσκονται στην Κύπρο για να παρακολουθήσουν τις εργασίες της Μονάδας Εκπαίδευσης για το 

Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΠΕΑΑ) του ΥΠΑΝ. Οι εκπαιδευτικοί επισκέφτηκαν το σχολείο 

μας στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής παρακολούθησης του προγράμματος «Πρασινίζω το σχολείο μου-

Πρασινίζω τη γειτονιά μου», το οποίο εφαρμόζεται στο Δημοτικό Σχολείο Ορούντας, σε συνεργασία με 

τα οργανωμένα σύνολα της κοινότητας Ορούντας και τη Μονάδα Εκπαίδευσης για το ΠΕΑΑ του ΥΠΑΝ.  

 Τα παιδιά μας μαζί με τις εκπαιδευτικούς τους, τη Διευθύνουσα και το προσωπικό του σχολείου, τον 

Πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων του Δημοτικού Σχολείου Ορούντας και με τη στήριξη της Σχολικής 

Εφορείας, παρουσίασαν τις δράσεις στους, 

μέσα από ένα δημιουργικό πρόγραμμα με 

τραγούδι, αφήγηση ιστοριών που έγραψαν και 

εικονογράφησαν τα ίδια, υγεινό πρόγευμα και 

upcycling (αναβαθμιστική ανακύκλωση) με την 

καθοδήγηση της fashion designer Χριστίνας 

Χρίστου 

 Ευχαριστούμε τη Μονάδα Εκπαίδευσης για 

το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη 

(ΠΕΑΑ) του ΥΠΑΝ, και ειδικά την Ανώτερη 

Λειτουργό Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού, 

Προϊσταμένη Μονάδας Εκπαίδευσης για το 

Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΕΠΑΑ), 

Δρ. Αραβέλλα Ζαχαρίου και τη Σύμβουλο του 

σχολείου μας κ. Σιμόνη Παρτακίδου για την 

ευκαιρία που έδωσαν στα παιδιά μας να 

μοιραστούν γνώσεις και εμπειρίες.  

 Οι υπέροχοι/ες φιλοξενούμενοί/ες έμειναν 

κατευχαριστημένοι/ες! Συμμετείχαν ενεργά σε 

όλες τις δραστηριότητες και στο τέλος χάρισαν 

στο σχολείο αναμνηστικά από τα δικά τους 

σχολεία και εξέφρασαν την επιθυμία τους για 

περαιτέρω συνεργασία. Οι φωτογραφίες μιλούν 

από μόνες τους. 
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